
ACTA DE LA VIGÉSIMA SÉPTIMA SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO DE EL SALTO, JALISCO; CELEBRADA EL 24 DE ENERO DEL 2024
Siendo las 12:50 (doce horas con cincuenta minutos) del día miércoles 24 (veinticuatro) de enero del 2024 (dos mil veinticuatro) y citados en las instalaciones del H. Ayuntamiento de El Salto, Jalisco; con fundamento en lo dispuesto por los artículos 29° fracción I, 47° fracción III y 49° fracción II, de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; se han reunido los miembros del Pleno para celebrar la Vigésima Séptima Sesión Ordinaria del Ayuntamiento de El Salto, Jalisco; presidida por la Presidenta Municipal Marizabeth Villaseñor Tapia, en la que actuó como Secretario de la Sesión el Lic. Eduardo Alfonso López Villalvazo, Secretario General del Ayuntamiento, bajo el siguiente orden del día:

ORDEN DEL DÍA
I. Lista de asistencia y declaración de quórum.
II. Lectura y aprobación del orden del día. 
III. Lectura y en su caso aprobación del acta de la cuarta sesión solemne de fecha 18 diciembre del año 2023 y vigésima sexta sesión ordinaria de fecha 08 de diciembre del año 2023.
IV. Turnos y/o comunicaciones recibidas.
1. Se turna a las comisiones de reglamentos, puntos constitucionales redacción y Estilo la propuesta de reforma del artículo 90 adicionando la fracción XXIX del reglamento general del municipio de El Salto, Jalisco.
2. Se Turna a las comisiones de Reglamentos, Igualdad Sustantiva y de Genero la propuesta de reforma a la fracción VIII del artículo 2 y la creación del artículo 6 BIS todos del reglamento general del municipio de El Salto, Jalisco.
3. Se turna a las comisiones de Reglamentos, Puntos Constitucionales Redacción y Estilo la propuesta de creación del Reglamento de Sesiones del Ayuntamiento de El Salto, Jalisco.
V. Dictámenes a discusión.
1. Primero.- Se aprueba la desincorporación del dominio público, para que se incorpore al dominio privado, del bien inmueble propiedad municipal ubicado en la Antigua Hacienda de El Castillo, con una superficie de 9,633.367 M2 (nueve mil seiscientos treinta y tres metros con trescientos sesenta y siete milímetros cuadrados) de acuerdo con el levantamiento topográfico del proyecto denominado “LEVANTAMIENTO TOPOGRÁFICO DE DONACIÓN MUNICIPAL CALLES TABACHIN E IGNACIO ALLENDE UBICADO EN LA DELEGACIÓN EX – HDA EL CASTILLO EN EL MUNICIPIO DE EL SALTO JAL., realizado por el Director de Construcción y Supervisión el Ingeniero Jaime Carreras Corona y diseñado por el Ingeniero Juan David Tomas Arreola. 

Segundo. - Se aprueba la suscripción de un contrato de comodato entre el municipio de El Salto, Jalisco, y la Asociación Civil denominada “CAMPO DEPORTIVO TEPEYAC” A.C., respecto del inmueble ubicado en la Antigua Hacienda de El Castillo, con una superficie de 9,633.367 M2 (nueve mil seiscientos treinta y tres metros con trecientos sesenta y siete milímetros cuadrados) descrito en el punto anterior. para ser destinado a la construcción de un Club Deportivo.

Tercero.- Se instruye a la titular de la Dirección General de Obras Públicas y Desarrollo Urbano, para que lleve a cabo el trámite de deslinde correspondiente del inmueble municipal que nos ocupa de 9,633.367 M2 (nueve mil seiscientos treinta y tres metros con trecientos sesenta y siete milímetros cuadrados), respecto de la superficie total de 10,495.58 M2 (diez mil cuatrocientos noventa y cinco metros y cincuenta y ocho centímetros cuadrados), siendo los restantes 862.213 M2 (o                                                                                                                                                                                                                                                                                                  chocientos sesenta y dos metros con doscientos trece milímetros cuadrados) utilizados para vialidad municipal.

Cuarto. - Se autoriza a la persona titular de la Presidencia Municipal a realizar la entrega física, jurídica y material del inmueble que se entrega en comodato; dicha entrega se verificará en medida de lo posible de forma inmediata con la suscripción del contrato de comodato.

Quinto. - Se autoriza a las personas titulares de la Presidencia Municipal, la Sindicatura Municipal, y de la Secretaría General del Ayuntamiento, para que suscriban la documentación inherente al cumplimiento y ejecución del presente Acuerdo.

Sexto. - Se instruye a las personas titulares de la Sindicatura, Hacienda Municipal, Dirección General de Obras Públicas, Dirección Jurídica, Dirección de Patrimonio a realizar todas las acciones que se encuentren en el ámbito de su competencia para cumplimentar el presente acuerdo.
______________________________________________________
2. Primero.- Se aprueba la desincorporación del dominio público, para que se incorpore al dominio privado, del bien inmueble propiedad municipal ubicado en el Fraccionamiento La Azucena, con una superficie de 2,000.972 M2 (dos mil metros con novecientos setenta y dos milímetros cuadrados), de acuerdo con el levantamiento topográfico del proyecto denominado “Levantamiento Topográfico de Área Municipal de Donación La Azucena” anexo a la iniciativa y que se tiene por reproducido como si a la letra se insertara.
Segundo.- Se aprueba la suscripción de un contrato de comodato entre el municipio de El Salto, Jalisco, y la Asociación Civil denominada “Un Salto con Destino” A.C., respecto del inmueble ubicado en el fraccionamiento La Azucena, de este municipio, con una superficie de 2,000.972 M2 (dos mil metros con novecientos setenta y dos milímetros cuadrados), descrito en el punto anterior, para ser destinado a la construcción del “Centro de Atención Integral para la Salud, la Educación y el Autoempleo”, facultando para tal efecto a los titulares de la Presidencia Municipal, Sindicatura Municipal y Secretaría General.
Tercero. - Se instruye a la titular de la Dirección General de Obras Públicas y Desarrollo Urbano, para que lleve a cabo el trámite de subdivisión correspondiente del inmueble municipal que nos ocupa de 2,000.972 M2 (dos mil metros con novecientos setenta y dos milímetros cuadrados), respecto de la superficie total de 10,239.60 M2 (diez mil doscientos treinta y nueve metros y sesenta centímetros cuadrados).
Cuarto. - Se autoriza a la persona titular de la Presidencia Municipal a realizar la entrega física, jurídica y material del inmueble que se entrega en comodato; dicha entrega se verificará en medida de lo posible de forma inmediata con la suscripción del contrato de comodato.
Quinto. - Se autoriza a las personas titulares de la Presidencia Municipal, la Sindicatura Municipal, y de la Secretaría General del Ayuntamiento, para que suscriban la documentación inherente al cumplimiento y ejecución del presente Acuerdo.
Sexto. - Se instruye a las personas titulares de la Sindicatura, Hacienda Municipal, Dirección General de Obras Públicas, Dirección Jurídica, Dirección de Patrimonio a realizar todas las acciones que se encuentren en el ámbito de su competencia para cumplimentar el presente acuerdo.
______________________________________________________
3. Único. - Se aprueba en lo general y en lo particular la campaña de Matrimonios Colectivos 2024 de acuerdo a la iniciativa presentada.
______________________________________________________
4. Único. - Se aprueba la creación de la Comisión Edilicia Transitoria de Sueldos y Salarios, de acuerdo a la iniciativa presentada. _____________________________________________________
5. Único. - Se aprueba la leyenda para documentos oficiales para el municipio de El Salto, Jalisco para el año 2024 la siguiente: “2024, año de Faustino Rosales Prado impulsor de la elevación a municipalidad de El Salto, Jalisco.”

VI. Asuntos varios.
VII. Clausura.
Presidenta: Muy buenas tardes, eh, compañeras y compañeros regidores, síndico municipal, distinguida concurrencia, de igual manera saludo con mucho gusto y afecto a la audiencia digital que nos sigue en vivo en todas las redes sociales de este gobierno municipal, les doy la más cordial de las bienvenidas a esta correspondiente, la Vigésima Séptima Sesión Ordinaria del Ayuntamiento a celebrarse el día de hoy, miércoles 24 de enero del 2024 siendo las 12:52 (doce horas con cincuenta y dos minutos).
Solicito al secretario general, licenciado Eduardo Alfonso López Villalvazo, registre la asistencia de los ciudadanos regidores.
Secretario General: Como indica, presidenta.
PRIMERO. Lista de Asistencia y Declaración de Quórum
	
	NOMBRE
	

	1
	Presidenta  Marizabeth Villaseñor Tapia
	Presente

	2
	Regidora Alma Leticia Ochoa Gómez
	Presente

	3
	Regidor Adrián Guadalupe Flores Gutiérrez
	Presente

	4
	Regidor Johnnie García López
	Presente

	5
	Regidor Luis Alberto Gómez Talancón
	Presente

	6
	Regidora Zuri Sadai Ávalos Cuéllar
	Presente

	7
	Regidor Hugo Zaragoza Ibarra
	Presente

	8
	Regidora Carolina Ávila Valle
	Presente

	9
	Síndico Municipal Héctor Acosta Negrete.
	Presente

	10
	Regidora Blanca Estela Rangel Dávila
	Presente

	11
	Regidor Joel González Díaz
	Presente

	12
	Regidora Martha Leticia Salazar Contreras
	Presente

	13
	Regidora Ma. Elena Farías Villafán
	Presente

	14
	Regidor Clemente Espinoza Alvarado
	Presente

	15
	Regidor Adrián Alejandro Flores Vélez
	Presente

	16
	Regidora María de los Ángeles Dávila de la Torre
	Presente


Señora presidenta, doy cuenta de que hay quórum legal toda vez que se encuentran presentes 16 de los miembros de este ayuntamiento, por lo que de conformidad con lo dispuesto por el artículo 32 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, se manifiesta que en los términos de la asistencia registrada puede sesionarse válidamente. 
Es cuánto, presidenta.
Presidenta: Muchas gracias, señor secretario, en consecuencia, se declara que existe quórum legal, y válidos todos los acuerdos que se tomen en la presente Sesión, por lo que se declara abierta la Vigésima Séptima Sesión Ordinaria del Municipio de El Salto, Jalisco siendo las 12:54 (doce horas con cincuenta y cuatro minutos) del día 24 del mes de enero de la presente anualidad.
Se Instruye al secretario general a dar lectura del siguiente punto del orden del día.
Secretario General: Como indica, presidenta, procedo a dar lectura.
SEGUNDO. - Lectura y Aprobación del Orden del Día.
En este punto, se solicita la dispensa de lectura del orden del día por haberse circulado a los miembros de este Honorable Ayuntamiento de manera oportuna.
Es cuanto, presidenta. 
Presidenta: Gracias, señor secretario. Está a la consideración la dispensa del orden del día por haberse circulado oportunamente. Quienes estén a favor de su aprobación, favor de manifestarlo levantando su mano. Queda…
A P R O B A D O 
Le solicito continúe con la sesión. 
Secretario General: Como indica, presidenta.
TERCERO. -  Lectura y en su caso aprobación del acta de la cuarta sesión solemne de fecha 18 diciembre del año 2023 y vigésima sexta sesión ordinaria de fecha 08 de diciembre del año 2023.
Es cuanto, presidenta.
Presidenta: Gracias, secretario. Se solicita la dispensa de la lectura de las Actas de Sesión Ordinaria de fecha 08 de diciembre del 2023, así como de la Cuarta Solemne de fecha 18 de diciembre del año 2023, en virtud de que se circularon de manera oportuna. 
Está a su consideración, en votación económica se pregunta ¿si se aprueba? Queda…
A P R O B A D O
Señor secretario, solicito a usted continúe con la presente sesión.
Secretario General: Como indica, presidenta.
CUARTO. - TURNOS Y/O COMUNICACIONES RECIBIDAS.
1.	Se turna a las comisiones de Reglamentos, Puntos Constitucionales Redacción y Estilo la propuesta de reforma del artículo 90 adicionando la fracción XXIX del Reglamento General del Municipio de El Salto, Jalisco.
2.	Se Turna a las comisiones de Reglamentos, Igualdad Sustantiva y de Género la propuesta de reforma a la fracción VIII del artículo 2 y la creación del artículo 6 BIS todos del Reglamento General del Municipio de El Salto, Jalisco.
3.	Se turna a las comisiones de Reglamentos, Puntos Constitucionales Redacción y Estilo la propuesta de creación del Reglamento de Sesiones del Ayuntamiento de El Salto, Jalisco.
QUINTO. - DICTÁMENES A DISCUSIÓN.
PRIMERO. - Se aprueba la desincorporación del dominio público, para que se incorpore al dominio privado, del bien inmueble propiedad municipal ubicado en la Antigua Hacienda de El Castillo, con una superficie de 9,633.367 M2 (nueve mil seiscientos treinta y tres metros con trescientos sesenta y siete milímetros cuadrados) de acuerdo con el levantamiento topográfico del proyecto denominado “LEVANTAMIENTO TOPOGRÁFICO DE DONACIÓN MUNICIPAL CALLES TABACHIN E IGNACIO ALLENDE UBICADO EN LA DELEGACIÓN EX – HDA EL CASTILLO EN EL MUNICIPIO DE EL SALTO JAL., realizado por el director de Construcción y Supervisión, el ingeniero Jaime Carreras Corona y diseñado por el ingeniero Juan David Tomas Arreola. 
SEGUNDO. - Se aprueba la suscripción de un contrato de comodato entre el municipio de El Salto, Jalisco, y la Asociación Civil denominada “CAMPO DEPORTIVO TEPEYAC” A.C., respecto del inmueble ubicado en la Antigua Hacienda de El Castillo, con una superficie de 9,633.367 M2 (nueve mil seiscientos treinta y tres metros con trecientos sesenta y siete milímetros cuadrados) descrito en el punto anterior. para ser destinado a la construcción de un Club Deportivo.
TERCERO. - Se instruye a la titular de la Dirección General de Obras Públicas y Desarrollo Urbano, para que lleve a cabo el trámite de deslinde correspondiente del inmueble municipal que nos ocupa de 9,633.367 M2 (nueve mil seiscientos treinta y tres metros con trecientos sesenta y siete milímetros cuadrados), respecto de la superficie total de 10,495.58 M2 (diez mil cuatrocientos noventa y cinco metros y cincuenta y ocho centímetros cuadrados), siendo los restantes 862.213 M2 (ochocientos sesenta y dos metros con doscientos trece milímetros cuadrados) utilizados para vialidad municipal.
CUARTO. - Se autoriza a la persona titular de la Presidencia Municipal a realizar la entrega física, jurídica y material del inmueble que se entrega en comodato; dicha entrega se verificará en medida de lo posible de forma inmediata con la suscripción del contrato de comodato.
QUINTO. - Se autoriza a las personas titulares de la Presidencia Municipal, la Sindicatura Municipal, y de la Secretaria General del Ayuntamiento, para que suscriban la documentación inherente al cumplimiento y ejecución del presente Acuerdo.
SEXTO. - Se instruye a las personas titulares de la Sindicatura, Hacienda Municipal, Dirección General de Obras Públicas, Dirección Jurídica, Dirección de Patrimonio a realizar todas las acciones que se encuentren en el ámbito de su competencia para cumplimentar el presente acuerdo. 
Es cuanto presidenta.
Presidenta: Muchas gracias, señor secretario. 
En este punto del orden del día, compañeras y compañeros regidores, síndico municipal, si me lo permiten, previo a concederles el uso de la voz, me gustaría hacer una breve intervención previo a someterlo a votación.
En el municipio de El Salto siempre ha sido reconocido por ser semillero de deportistas destacados, más específicamente en el futbol, deporte en el cual personas como nuestro compañero Jhonnie García ha sobresalido a nivel internacional y actualmente formo parte de la historia deportiva del municipio.
En ese contexto las administraciones municipales a lo largo de la historia han apostado en el ámbito deportivo como uno de los pilares y ejes rectores de cada una de las administraciones, en este sentido compañeros, y no es la excepción, ya que se han invertido cantidades monetarias considerables en apoyo a este rubro, además se han desincorporado varias áreas de dominio público para la construcción de clubs deportivos y centros de recreación, encaminadas principalmente al fomento de la actividad física, construcción del tejido social y la erradicación de violencias y adicciones en nuestros niños y niñas de nuestro municipio.
[bookmark: _GoBack]Es por ello, compañeros que en este punto quiero solicitarles su aprobación para celebrar el contrato de comodato con la A.C. “CAMPO DEPORTIVO TEPEYAC” para que utilice un predio de dominio municipal ubicado en la colonia Ex Hacienda del Castillo, con intención de construir un club deportivo que beneficie a los pobladores de dicha zona y rehabilite el polígono otorgado con dichos fines, además de estar en condiciones de seguir fomentando las buenas y las sanas prácticas en este municipio.  
Por lo anteriormente expuesto compañeras y compañeros regidores, síndico municipal, les pregunto ¿si alguno de ustedes tiene alguna aportación o comentario respecto a lo expuesto? Y de ser así concederles el uso de la voz, ¿algún compañero o compañera?
De no haber intervenciones de algún uso de la voz, y por lo anteriormente expuesto, señor secretario, y compañeras y compañeros regidores, y síndico municipal, en votación económica les pregunto ¿si es de aprobarse? Queda…
A P R O B A D O
Recayendo el siguiente:
ACUERDO AES-SG-AA-001/2024
PRIMERO.- Se aprueba la desincorporación del dominio público, para que se incorpore al dominio privado, del bien inmueble propiedad municipal ubicado en la Antigua Hacienda de El Castillo, con una superficie de 9,633.367 M2 (nueve mil seiscientos treinta y tres metros con trecientos sesenta y siete milímetros cuadrados) de acuerdo con el levantamiento topográfico del proyecto denominado “LEVANTAMIENTO TOPOGRÁFICO DE DONACIÓN MUNICIPAL CALLES TABACHIN E IGNACIO ALLENDE UBICADO EN LA DELEGACIÓN EX – HDA EL CASTILLO EN EL MUNICIPIO DE EL SALTO JAL., realizado por el Director de Construcción y Supervisión el Ingeniero Jaime Carreras Corona y diseñado por el Ingeniero Juan David Tomas Arreola. 
SEGUNDO. - Se aprueba la suscripción de un contrato de comodato entre el municipio de El Salto, Jalisco, y la Asociación Civil denominada “CAMPO DEPORTIVO TEPEYAC” A.C., respecto del inmueble ubicado en la Antigua Hacienda de El Castillo, con una superficie de 9,633.367 M2 (nueve mil seiscientos treinta y tres metros con trecientos sesenta y siete milímetros cuadrados) descrito en el punto anterior. para ser destinado a la construcción de un Club Deportivo.
TERCERO. - Se instruye a la titular de la Dirección General de Obras Públicas y Desarrollo Urbano, para que lleve a cabo el trámite de deslinde correspondiente del inmueble municipal que nos ocupa de 9,633.367 M2 (nueve mil seiscientos treinta y tres metros con trecientos sesenta y siete milímetros cuadrados), respecto de la superficie total de 10,495.58 M2 (diez mil cuatrocientos noventa y cinco metros y cincuenta y ocho centímetros cuadrados), siendo los restantes 862.213 M2 (ochocientos sesenta y dos metros con doscientos trece milímetros cuadrados) utilizados para vialidad municipal.
CUARTO. - Se autoriza a la persona titular de la Presidencia Municipal a realizar la entrega física, jurídica y material del inmueble que se entrega en comodato; dicha entrega se verificará en medida de lo posible de forma inmediata con la suscripción del contrato de comodato.
QUINTO. - Se autoriza a las personas titulares de la Presidencia Municipal, la Sindicatura Municipal, y de la Secretaría General del Ayuntamiento, para que suscriban la documentación inherente al cumplimiento y ejecución del presente Acuerdo.
SEXTO. - Se instruye a las personas titulares de la Sindicatura, Hacienda Municipal, Dirección General de Obras Públicas, Dirección Jurídica, Dirección de Patrimonio a realizar todas las acciones que se encuentren en el ámbito de su competencia para cumplimentar el presente acuerdo.
Notifíquese: Presidenta Municipal; Síndico Municipal; Titular de la Unidad de Transparencia; Contralor Municipal; Director de Patrimonio Municipal; Director de Obras Públicas y Desarrollo Urbano; Director Jurídico; Encargado de la Hacienda Municipal; y Presidente de la Asociación Civil Denominada “Campo Deportivo Tepeyac” A.C.
Fundamento Legal: Artículo 115° de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 73° de la Constitución Política del Estado de Jalisco; 1°, 2°, 4°, 29° fracción I, 35°, 37°, 38° de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; 23° fracciones XXIX y XXX de la Ley Estatal del Agua para el Estado de Jalisco y sus Municipios; 52°, 53°y 87° del Reglamento General del Municipio de El Salto, Jalisco; y 90° del Reglamento de Patrimonio Municipal y demás disposiciones legales aplicables.
Instruyo de nueva cuenta a usted para que continúe con el desahogo de la presente sesión.
Regidor Adrián Alejandro Flores Vélez: Presidenta, nada más conmigo es abstención.
Presidenta: Ah, ok, perdón, muchas gracias.
Secretario General: Para que se registre en las actas, 15 en aprobado y una abstención.
DOS. - PRIMERO. - .- Se aprueba la desincorporación del dominio público, para que se incorpore al dominio privado, del bien inmueble propiedad municipal ubicado en el Fraccionamiento La Azucena, con una superficie de 2,000.972 M2 (dos mil metros con novecientos setenta y dos milímetros cuadrados), de acuerdo con el levantamiento topográfico del proyecto denominado “Levantamiento Topográfico de Área Municipal de Donación La Azucena” anexo a la iniciativa y que se tiene por reproducido como si a la letra se insertara.
SEGUNDO. - Se aprueba la suscripción de un contrato de comodato entre el municipio de El Salto, Jalisco, y la Asociación Civil denominada “Un Salto con Destino” A.C., respecto del inmueble ubicado en el fraccionamiento La Azucena, de este municipio, con una superficie de 2,000.972 M2 (dos mil metros con novecientos setenta y dos milímetros cuadrados), descrito en el punto anterior, para ser destinado a la construcción del “Centro de Atención Integral para la Salud, la Educación y el Autoempleo”, facultando para tal efecto a los titulares de la Presidencia Municipal, Sindicatura Municipal y Secretaría General.
TERCERO. - Se instruye a la titular de la Dirección General de Obras Públicas y Desarrollo Urbano, para que lleve a cabo el trámite de subdivisión correspondiente del inmueble municipal que nos ocupa de 2,000.972 M2 (dos mil metros con novecientos setenta y dos milímetros cuadrados), respecto de la superficie total de 10,239.60 M2 (diez mil doscientos treinta y nueve metros y sesenta centímetros cuadrados).
CUARTO. - Se autoriza a la persona titular de la Presidencia Municipal a realizar la entrega física, jurídica y material del inmueble que se entrega en comodato; dicha entrega se verificará en medida de lo posible de forma inmediata con la suscripción del contrato de comodato.
QUINTO. - Se autoriza a las personas titulares de la Presidencia Municipal, la Sindicatura Municipal, y de la Secretaría General del Ayuntamiento, para que suscriban la documentación inherente al cumplimiento y ejecución del presente Acuerdo.
SEXTO. - Se instruye a las personas titulares de la Sindicatura, Hacienda Municipal, Dirección General de Obras Públicas, Dirección Jurídica, Dirección de Patrimonio a realizar todas las acciones que se encuentren en el ámbito de su competencia para cumplimentar el presente acuerdo.
Es cuanto, presidenta.
Presidenta: Muchas gracias, señor secretario, y como segundo dictamen a exponer, compañeros ediles, y previo a cederles en su caso el uso de la voz, quiero hacer una breve intervención.
La A.C. “Un Salto con Destino”, como ya es de su conocimiento es una organización muy loable que se dedica a atender de manera desinteresada a todo aquel que solicita sus servicios, entre los cuales resaltan la promoción de la educación, el autoempleo, la salud de los habitantes de este municipio, especialmente de los grupos vulnerables, como los adultos mayores, los pacientes renales y los pacientes oncológicos, brindando servicios de atención médica, educación para la salud y prevención a enfermedades, atendiendo a más de 5 mil beneficiados anualmente desde el año 2010.
En este acto, y como ya se les circuló en su convocatoria, se pretende celebrar contrato comodato con dicha A.C. para construir un nuevo centro de operaciones en la localidad de la colonia Azucena en un predio propiedad del municipio, lo anterior para seguir haciendo mancuerna con esta A.C. “Un Salto con Destino” y beneficiar a más personas que por situaciones de vulnerabilidad les es imposible atender este tipo de problemáticas.
Por lo anteriormente expuesto, compañeras, eh, regidoras, compañeros, les pregunto ¿si alguno de ustedes desea hacer el uso de la voz? 
Regidor Hugo Zaragoza Ibarra: Presidenta…
Presidenta: Sí, a sus órdenes.
Regidor Hugo Zaragoza Ibarra: Yo si voy a estar en contra ahí, porque se ve que esa asociación está haciendo fines políticos, o grupos políticos, se ve que hasta hay nómina en esa asociación en el ayuntamiento, no tengo nada en contra de todo lo que dijo, pero sí en como lo están manejando en esa asociación, y por eso va en contra.
Presidenta: ¿Alguien más que quiera intervenir o hacer el uso de la voz aparte de la expresión del compañero regidor Hugo?
Por lo antes expuesto, compañeras y compañeros regidores, síndico municipal, en votación económica les pregunto ¿si es de aprobarse?  
¿Sería en contra?
Regidor Hugo Zaragoza Ibarra: Sí.
Regidor Adrián Alejandro Flores Vélez: En contra.

Queda…
A P R O B A D O
Recayendo el siguiente:
ACUERDO AES-SG-AA-002/2024
PRIMERO.- Se aprueba la desincorporación del dominio público, para que se incorpore al dominio privado, del bien inmueble propiedad municipal ubicado en el Fraccionamiento La Azucena, con una superficie de 2,000.972 M2 (dos mil metros con novecientos setenta y dos milímetros cuadrados), de acuerdo con el levantamiento topográfico del proyecto denominado “Levantamiento Topográfico de Área Municipal de Donación La Azucena” anexo a la iniciativa y que se tiene por reproducido como si a la letra se insertara.
SEGUNDO.- Se aprueba la suscripción de un contrato de comodato entre el municipio de El Salto, Jalisco, y la Asociación Civil denominada “Un Salto con Destino” A.C., respecto del inmueble ubicado en el fraccionamiento La Azucena, de este municipio, con una superficie de 2,000.972 M2 (dos mil metros con novecientos setenta y dos milímetros cuadrados), descrito en el punto anterior, para ser destinado a la construcción del “Centro de Atención Integral para la Salud, la Educación y el Autoempleo”, facultando para tal efecto a los titulares de la Presidencia Municipal, Sindicatura Municipal y Secretaría General.
TERCERO. - Se instruye a la titular de la Dirección General de Obras Públicas y Desarrollo Urbano, para que lleve a cabo el trámite de subdivisión correspondiente del inmueble municipal que nos ocupa de 2,000.972 M2 (dos mil metros con novecientos setenta y dos milímetros cuadrados), respecto de la superficie total de 10,239.60 M2 (diez mil doscientos treinta y nueve metros y sesenta centímetros cuadrados).
CUARTO. - Se autoriza a la persona titular de la Presidencia Municipal a realizar la entrega física, jurídica y material del inmueble que se entrega en comodato; dicha entrega se verificará en medida de lo posible de forma inmediata con la suscripción del contrato de comodato.
QUINTO. - Se autoriza a las personas titulares de la Presidencia Municipal, la Sindicatura Municipal, y de la Secretaría General del Ayuntamiento, para que suscriban la documentación inherente al cumplimiento y ejecución del presente Acuerdo.
SEXTO. - Se instruye a las personas titulares de la Sindicatura, Hacienda Municipal, Dirección General de Obras Públicas, Dirección Jurídica, Dirección de Patrimonio a realizar todas las acciones que se encuentren en el ámbito de su competencia para cumplimentar el presente acuerdo.
Notifíquese: Presidenta Municipal; Síndico Municipal; Titular de la Unidad de Transparencia; Contralor Municipal; Director de Patrimonio Municipal; Director de Obras Públicas y Desarrollo Urbano; Director Jurídico; Encargado de la Hacienda Municipal; Representante Legal de la Asociación Civil denominada “Un Salto con Destino” A.C.
Fundamento Legal: Artículo 115° de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 73° de la Constitución Política del Estado de Jalisco; 1°, 2°, 4°, 29° fracción I, 35°, 37°, 38° de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; 23° fracciones XXIX y XXX de la Ley Estatal del Agua para el Estado de Jalisco y sus Municipios; 52°, 53°y 87° del Reglamento General del Municipio de El Salto, Jalisco; y 90° del Reglamento de Patrimonio Municipal y demás disposiciones legales aplicables.
Lo instruyo de nueva cuenta para que continúe con el desahogo de la sesión.
Secretario: 14 a favor, dos en contra.
TRES. ÚNICO. - Se aprueba en lo general y en lo particular la campaña de Matrimonios Colectivos 2024 de acuerdo a la iniciativa presentada.
Es cuánto, presidenta.
Presidenta: Gracias, secretario. Compañeros ediles, como es de su conocimiento cada año se celebra la campaña de matrimonios colectivos y registros extemporáneos en el municipio, ejercicio consistente en facilitar principalmente a las personas de bajos recursos y condiciones de vulnerabilidad de que puedan contar con certeza y seguridad jurídica en lo que respecta a sus trámites registrales, así mismo, se beneficia de manera gratuita en la expedición de todos y cada uno de los documentos que se requieren para dichos actos.
Es preciso resaltar que hasta el momento se han beneficiado 1,735 personas con estas campañas de matrimonios colectivos y registros extemporáneos. 
Por lo anteriormente expuesto compañeras regidoras, regidores, síndico municipal les pregunto si alguno de ustedes tiene alguna aportación o comentario respecto a lo expuesto y de ser así concederles el uso de la voz.
Ya que no hay alguna intervención, por lo antes expuesto compañeras y compañeros regidores, síndico municipal, en votación económica les pregunto ¿si es de aprobarse?  
A P R O B A D O
Recayendo el siguiente:
ACUERDO AES-SG-AA-003/2024
ÚNICO. - Se aprueba en lo general y en lo particular la campaña de Matrimonios Colectivos 2024 de acuerdo a la iniciativa presentada.
Notifíquese: Presidenta Municipal; Síndico Municipal; Titular de la Unidad de Transparencia; Contralor Municipal; Director de Registro Civil; Encargado de la Hacienda Municipal; Director General de Servicios Médicos Municipales; Director del Sistema DIF.
 Fundamento Legal: Artículo 115° de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 73° de la Constitución Política del Estado de Jalisco; 1°, 2°, 4°, 29° fracción I, 35°, 37°, 38° de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; y 52°, 53°y 87° del Reglamento General del Municipio de El Salto, Jalisco; 
Instruyo de nueva cuenta al señor secretario para que continúe con el desahogo de la presente sesión.
Secretario General: Como Instruye, presidenta. 
CUATRO. - ÚNICO. -  Se aprueba la creación de la Comisión Edilicia Transitoria de Sueldos y Salarios, de acuerdo con la iniciativa presentada. Es cuánto, presidenta 
Presidenta: Gracias secretario. En aras de poder dignificar y tabular de manera justa los sueldos y los salarios de más de 450 trabajadores de este ayuntamiento, me di a la tarea de trabajar en una iniciativa que procuraré que sea de manera técnica y jurídica crear una comisión transitoria denominada “Sueldos y Salarios” integrada por varios compañeros ediles que estoy segura trabajarán de la mano con una servidora para encontrar los mecanismos presupuestales y legales para ajustar el sueldo de los servidores públicos antes mencionados, con la única intención de mejorar sus condiciones laborales, y como ya lo mencioné, dignificar sus salarios.
Por lo anteriormente expuesto, compañeras regidoras, y compañeros regidores, síndico municipal, les pregunto, ¿si alguno de ustedes tiene alguna aportación o comentario respecto? Adelante, compañero regidor.
Regidor Hugo Zaragoza Ibarra: Sí, presidenta, ese, ese sueldo que van a, lo van a, ¿lo va a hacer parejo? ¿Va a ser para personas de servicios generales? O para… De oficina.
Presidenta: Exactamente es una de las iniciativas de su servidora, eh, señor regidor, que serán, eh, las personas dignificarlas, tan solo en sus salarios.
Tenemos, como usted lo sabe, en nóminas, eh, muy bajas de, de personas que siempre hay que reconocerles su trabajo, de compañeros que tienen muchísimos años aquí laborando en el gobierno municipal, pero que sobre todo ellos han dignificado a nuestro municipio, así es que, debemos de tomarlo con mucho respeto y responsabilidad, es por ello que propongo esta iniciativa que sea de una comisión de Sueldos y Salarios, no es una comisión permanente, sería una comisión transitoria para que se analizara de una forma presupuestal quienes fueran beneficiarios, pero sobre todo que fueran una forma justa y equitativa, que eso es lo más importante. 
No pueden ganar más los que ganan más, eso sí no puede no puede ya seguir pasando.
Regidor Hugo Zaragoza Ibarra: Ah, excelente, si voy a estar de acuerdo, porque hay personas que…
Presidenta: Así es, así es, no puede, no puede seguir ganando más el que gana más, ese es el espíritu de esta iniciativa.
Regidor Adrián Guadalupe Flores Gutiérrez: Presidenta, yo leí la iniciativa, y le pediría de favor me, me incluya como vocal de la comisión para poder estar y participar en las mesas de trabajo junto con los compañeros regidores.
Presidenta: Eh, vienen los integrantes en la, en la iniciativa, eh… Yo no tengo ningún inconveniente, eh, que tengan en verdad los compañeros esa intervención, aparte que será de una forma muy, muy responsable, compañeros regidores…
Regidor Adrián Guadalupe Flores Gutiérrez: Sí, también como regidor, eh…
Presidenta: Y más que nada con mucha transparencia.
Regidor Adrián Guadalupe Flores Gutiérrez: También como regidor me faculta, y por eso le solicito a usted que me integre como vocal de la comisión para formar parte de las mesas de trabajo que se van a realizar.
Presidenta: ¿Alguien más que quiera tener el uso de la voz?, bueno, ¿alguien más, compañeros que quiera hacer el uso de la voz en este punto? ¿no?, eh, bueno, a la, a la iniciativa, bueno, a la propuesta de nuestro compañero regidor Adrián, eh, como ya es una iniciativa que se circuló, quiero poner a votación, eh, la incorporación a esta comisión del regidor Adrián, eh, es Adrián Guadalupe Flores Gutiérrez, lo pongo a consideración, compañeros regidores, para que se incluya… ¿En contra, compañeros?, ¿señor secretario?
Secretario General: No se aprueba la petición del regidor Adrián, eh, por lo tanto, hay que someter a punto de acuerdo la iniciativa como estaba presentada.
Presidente: Por lo anteriormente expuesto, compañeras y compañeros regidores, síndico municipal en votación económica les pregunto ¿si es de aprobarse?  
A P R O B A D O
Recayendo el siguiente:
ACUERDO AES-SG-AA-004/2024
ÚNICO. - Se aprueba la creación de la Comisión Edilicia Transitoria de Sueldos y Salarios, de acuerdo a la iniciativa presentada.
Notifíquese: Presidenta Municipal; Síndico Municipal; Titular de la Unidad de Transparencia; Contralor Municipal; Ediles integrantes de la Comisión Edilicia Transitoria de Sueldos y Salarios; y Secretario General del H. Congreso del Estado de Jalisco.
 Fundamento Legal: Artículo 115° de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 73° de la Constitución Política del Estado de Jalisco; 1°, 2°, 4°, 29° fracción I, 35°, 37°, 38° de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; 52°, 53°y 87° del Reglamento General del Municipio de El Salto, Jalisco; y 2° Fracción II, 7° Fracción III, 5° Fracción II, y demás aplicables del Reglamento Interno de las Comisiones Edilicias del municipio de El Salto, Jalisco.
Instruyo de nueva cuenta al secretario general a que continúe con el desahogo de la presente sesión.
Secretario General: Como Instruye, presidenta. 
CINCO. - ÚNICO. -  Se aprueba la leyenda para documentos oficiales para el municipio de El Salto, Jalisco para el año 2024 la siguiente: “2024, año de Faustino Rosales Prado impulsor de la elevación a municipalidad de El Salto, Jalisco.” 
Es cuánto, presidenta.
Presidenta: Gracias secretario, como último dictamen agendado para esta sesión ordinaria, quiero presentarles la propuesta de creación de la frase distintiva y de uso oficial en documentos para este municipio, que diría lo siguiente: “2024, año de Faustino Rosales Prado impulsor de la elevación a municipalidad de El Salto, Jalisco.”
En virtud de ser uno de los personajes más importantes en la independencia del municipio de El Salto a Juanacatlán, como hace 80 años se conocía, dicho personaje fue un pilar en el desarrollo económico, cultural y social de este bello municipio, y del cuál nosotros el día de hoy formamos parte y trabajamos de la mano sin distinción de colores para continuar con el legado del señor Faustino Rosales Prado que comenzó en 1935, y que gracias a su impulso, el día de hoy podemos decir con orgullo que somos unos de los municipios más importantes del Estado de Jalisco, y sobre todo de la Zona Metropolitana, siendo El Salto el municipio de las oportunidades y la ciudad Industrial por excelencia.
Por lo anteriormente expuesto compañeras y compañeros regidores, síndico municipal, les pregunto ¿si alguno de ustedes tiene alguna aportación o comentario al respecto a lo expuesto? Y de ser así concederles el uso de la voz.
Ya que no hay ninguna intervención, por lo antes expuesto, compañeras y compañeros regidores, síndico municipal en votación económica les pregunto ¿si es de aprobarse?  
A P R O B A D O
Recayendo el siguiente:
ACUERDO AES-SG-AA-005/2024
ÚNICO. - Se aprueba la leyenda para documentos oficiales para el municipio de El Salto, Jalisco para el año 2024 la siguiente: “2024, año de Faustino Rosales Prado impulsor de la elevación a municipalidad de El Salto, Jalisco.”
Notifíquese: Presidenta Municipal; Síndico Municipal; Titular de la Unidad de Transparencia; Contralor Municipal; y Secretario General del H. Congreso del Estado de Jalisco.
 Fundamento Legal: Artículos 77° y 86° de la Constitución Política del Estado de Jalisco; 37° fracción ll, 38°, y 40° fracción ll de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco.
Instruyo de nueva cuenta al secretario general para que continúe con el desahogo de la sesión. 
Secretario General: Como Instruye, presidenta. 
SEXTO: ASUNTOS VARIOS.
Es cuánto, presidente.
Presidenta: Gracias, secretario, compañeras y compañeros regidores, síndico municipal, les pregunto ¿si alguno de ustedes desea hacer uso de la voz para exponer algún tema que tengan en particular?
Regidor Hugo Zaragoza Ibarra: Sí, presidenta…
Presidenta: ¿Me permite? Ok, le damos el uso de la voz por favor al, al regidor Hugo Zaragoza.
Regidor Hugo Zaragoza Ibarra: Sí, mire, con el tema de las pipas de agua del Castillo, ahí en Villas de Guadalupe no suben las pipas, pero yo veo, yo veo unas pipas que tres veces por semana llegan a echar agua al motel Las Rosas, ¿no? Pues todos ubicamos el motel, ahí nos queda de pasada en la carretera, y hay hasta fotos, inclusive le han hablado al delegado, y el delegado dice que esa pipa no es de la cuadrilla del Castillo, eh, ya la gente pues ya ahora así, pues onde quiera que vamos es un, perdón por la palabra, es un desmadre con lo del agua, pero que ya les vimos la cara ya suficiente tiempo para hacer eso, ya casi tres años donde se autorizó el pozo, no se ha terminado, se autorizó un presupuesto también para este mes, que también iban a tener agua, y pues la gente ya no nos cree, ahí para que pongan también mano a la obra con lo de las pipas, que se pongan a subir pipas ahí a Villas de Guadalupe.
Presidenta: Muchas gracias, eh, señor secretario, perdón, señor regidor, por su intervención.
En el primer punto de las pipas, eh, con muchísimo gusto giraré la instrucción al contralor municipal, pues para que vigile tan solo el servicio y el actuar de los compañeros que se están encargando de la distribución del agua, porque en El Castillo es una de las delegaciones donde tenemos más presencia de, de pipas, y pues tampoco debe de ser que la distribución se haga de una forma no equitativa.
En el siguiente tema que maneja, el pozo, eh, pues también me, me gustaría hacer a lo mejor una mesita de trabajo con los compañeros regidores que también quieran participar, el pozo lleva una perforación de más de 330 metros de profundidad, el tipo de piso nos ha costado mucha complicación porque es un piso de piedra, ha salido mucha piedra, las máquinas pues se han estado rompiendo, lo que son las brocas, la perforación, pero téngalo por seguro, señor, eh, regidor, que con muchísimo gusto estos 20, 20 precisamente metros de profundidad que nos hacen falta, pues se harán de… Ahora sí lo que nos vaya permitiendo la perforación. 
Se están haciendo trabajos integrales, porque pues se tiene que meter la obra, porque no solamente es la perforación, hay que hablar con mucho respeto y responsabilidad a la gente de, de la delegación que están haciendo ya los trabajos eléctricos, para poder hacer nosotros la conexión de lo que es el pozo de La Playita por la calle Niños Héroes, y en el tema del recurso que se aprobó, pues no fue un recurso que se aprobó, ese recurso fue todo lo contrario, de parte de la Comisión Estatal del Agua se nos brindó, y ya venimos en la conexión antes de llegar a las vías, hice una supervisión personalmente la semana pasada, en lo que nada más nos hace falta el tramo, eh, de lo que es férreo, lo que es ya nada más para cruzar, eh, las vías, y hacer la conexión a la calle 20, 20 de Noviembre, así es que, señor regidor, eh, muchísimas gracias, digo, por estar tan solo ocupado en este tema, pero con muchísimo gusto le daré seguimiento, y también estoy para servirle para cualquier otra información, más que nada de mis áreas técnicas, gracias.
Regidor Hugo Zaragoza Ibarra: Gracias, presidenta.
Presidenta: ¿Algún otro regidor que quiera hacer el uso de la voz?, sí, regidor Adrián.
Regidor Adrián Guadalupe Flores Gutiérrez: Presidenta, al recorrer las calles de Santa Rosa, y en especial también de Pintas Centro, que son las dos colonias que están más afectadas en estos momentos. Santa Rosa presentó un gran problema de falta de agua, queremos también ver si usted puede ver la, la, la posibilidad de, de ver cuál es la situación que está pasando Santa Rosa, además, los vecinos nos manifiestan que el agua, al agua potable al llegar a sus domicilios, eh, llega de una forma muy sucia, y no es, ni siquiera, ni siquiera les sirve para poder lavar los trastes, ni para poder lavar la ropa, ver que está sucediendo por ahí en Santa Rosa, son muchos reportes los que tenemos, igual en página muy famosas, como Cosas de Santa Rosa, que es una página en Facebook con más de 40,000 seguidores, y más de, estuve, eh, sacando estadística, donde más de 120 ciudadanos reportan el mismo problema. 
Pintas Centro, eh, hasta hace 1 año, y, eh, presentan problemas de falta de agua muy constantes, y, y los reportes son bastos, entonces, que nos pueda ayudar para ver cuál es la solución en Pintas Centro, y en Santa Rosa, que son las dos colonias más afectadas, y que nos pueda llegar una solución.
Sabemos que usted preside la comisión de, de Agua Potable, y, y, igual ahorita si tiene alguna información para poderla así trasladar a los ciudadanos, nos pueda ayudar con esta información.
Presidenta: Sí, muchísimas, gracias, eh, regidor, por su intervención. En, en ese sentido, sí, usted tiene, digo, la razón ahorita que estamos nosotros haciendo la calle Las Torres, por parte de la Secretaría de Infraestructura y Obra Pública del Estado.
Se va a hacer una nueva conexión donde el retorno será diferente desde la cisterna para solucionar el agua de, de lo que es Santa Rosa del Valle, y el tema también de, del abasto de Zona Centro, con mucho gusto, lo, lo tomo, porque es el, el, si no me equivoco nos da en esa zona pozo (inaudible), y pozo Majadas, y serían los dos pozos que tenemos, y con muchísimo gusto me, me llevo, este, esa encomienda, y sobre todo para coordinarme con usted, eh, señor regidor, y con el delegado, pues para dar, dar una solución oportuna, pero sí se está haciendo el retorno, tan solo de, del diferente, ya para que nos llegue el agua de la cisterna de Santa Rosa y la distribución por la nueva obra que se está realizando, y en pocos días la, la estaremos terminando, inaugurando, gracias.
Regidor Adrián Guadalupe Flores Gutiérrez: Por último, otra petición, presidenta, si me pudiera hacer llegar, o, o, ver por qué medio me pueda hacer llegar el, el, el listado del parque vehicular que cuenta el municipio, eh, es una, una inquietud que tienen varios vecinos también por ahí que se han llegado a, a mi oficina en donde me dicen que hay un mal uso del  parque vehicular, incluso particulares manejan los vehículos oficiales, entonces, eh, es como una tarea que me, es una tarea, perdón, que me, que me pide la, la ciudadanía, comenzar a, a ver ese, esa situación, y si me puede hacer llegar esa información, se lo, se lo agradecería bastante.
Presidenta: Sí, eh, mire, regidor, eso se encuentra en el portal de transparencia, pero si usted me llega, eh, me hace llegar un oficio directamente lo hablaré yo con mi director de Patrimonio, sobre todo con la transparencia que se merece no solamente usted, señor regidor, sino los ciudadanos en el que pues los vehículos oficiales son de todos ustedes, o sea, no, eh, un vehículo oficial es para el uso que se debe de dar de cada una de las dependencias, y no para el uso oficial de cada servidor público, y si hubiese algo así, eh, también lo invito a que se presenten las quejas necesarias ante la Contraloría Municipal, pues para que nuestro contralor le dé el seguimiento, porque ningún funcionario debe de hacer mal uso del dinero del pueblo.
Regidor Adrián Guadalupe Flores Gutiérrez: Sí, lo hago en este, en este medio, en esta sesión de cabildo, porque justamente aquí representamos la voz de la gente…
Presidenta: Así es.
Regidor Adrián Guadalupe Flores Gutiérrez: Y quiero que quede asentado que las peticiones que la ciudadanía me hace llegar a mi oficina, y a mi, a mi, a mi casa, eh, se están trabajando, por eso quiero que en esta sesión de cabildo quede asentado las peticiones de la gente, y se lo hago saber desde una vez que estoy trabajando en eso.
Presidenta: Sí, nada más, regidor, ayúdenme, por favor, en hacerlo eso de una forma institucional, adecuada, y gubernamental, haciéndome llegar los oficios necesarios para que su servidora también le dé el seguimiento con cada una de las direcciones.
Regidor Adrián Guadalupe Flores Gutiérrez: Sí, presidenta, conozco los medios, se lo aseguro, solamente le digo que aquí, en esta silla, represento a la, a la gente, y es lo que estoy haciendo solamente, eh, hacer las peticiones que me hacen llegar y exponerlo de esta forma.
Presidenta: Sí, gracias, regidor, ¿algún otro tema?
Regidor Adrián Guadalupe Flores Gutiérrez: Por el momento no.
Presidenta: Ok, gracias. Compañero regidor Joel González, ¿si le dan el audio, por favor?
Regidor Joel González Díaz: Este, presidenta, gracias por darme el uso de la voz, veo que el regidor ya tiene muchas inquietudes sobre Las Pintas últimamente, ¡Y ya habla!, y quiero decirle al regidor, este, que también ahí cheque bien lo del camino a la presa que está todo (inaudible), sin alumbrado público, y sobre el agua de Santa Rosa, pues debe de estar enterado que el pozo de La Huizachera le mandaron agua a Santa Rosa, hoy está el tanque del SIAPA que es como se tendría que resolver, y pues decirle que camine un poquito más al regidor, porque en la oficina sale por atrás cuando lo visitan y no atiende a la gente, me da mucho gusto que ya se va a poner a trabajar ahora sí, este, en ese sentido, porque La Huizachera ocupa del servicio del agua potable también como es El Verde y como es la atención a los ciudadanos, no el hecho de dar despensas en su casa se resuelven los problemas de la gente, los problemas se resuelven así como lo estoy escuchando, espero verlo caminar ahora sí después de dos años y medio, lo felicito, regidor, por ahí vamos a andar, gracias, presidenta.
Presidenta: Sí, gracias, eh, regidor Joel González por su intervención, ¿algún otro compañero que quiera hacer el uso de la voz?, Sí, entonces pasaremos al siguiente, al siguiente punto, y, bueno mandé a traer mi teléfono, porque antes de pasar al siguiente punto, yo si quiero también, eh, precisamente, alusión de lo que dice nuestro compañero regidor Joel González, y nuestro compañero regidor Adrián, eh, estamos nosotros, eh, con todos los compañeros del, del, del pleno, de… La administración pública, eh, lanzamos un programa, “Mejorando tu Colonia”, el cual, eh, se va a intervenir en cada una de las problemáticas reales de las delegaciones, comenzamos con lo que fue San José del Quince, seguimos con San José del Verde, y sí me gustaría que pues, yo sé la, el, responsabilidad, pero sobre todo el compromiso que tenemos con la ciudadanía así es que, pues, ¡A ponernos a trabajar! Vamos a estar del 25 al 2, y les agradecemos, eh, ese, esa más que nada preocupación por su colonia, del 25, a, de enero, al 2 de febrero, estaremos en la delegación de Las Pintas, y si algún otro regidor tiene alguna petición, que me la pueda hacer llegar, ahorita estamos en este momento en la delegación del Verde todavía, eh, yo sé que hay mucho trabajo que seguir, eh, en verdad, eh, pero si nosotros no sumamos esfuerzos, nos coordinamos entre las dependencias, y hacemos un trabajo transversal, nunca vamos a llegar al ciudadano, ni nunca vamos a darles lo que ellos necesitan, tener un bienestar en su colonia, en su comunidad, pero sobre todo mejorarles su entorno, que es nuestra obligación de todos los que estamos aquí presentes, y les agradezco pues esa, esa intención, invitarlos a sumarse en sus trabajos, entonces pues, eh, nos pasamos ya al último punto del orden del día, entonces solicito nuevamente al señor secretario a que continúe con el desahogo de la sesión.
Secretario: Como indica, presidenta.
SÉPTIMO: CLAUSURA.
Es cuánto.
Presidenta: Habiendo agotado todos los puntos del orden del día, y no existiendo algún otro asunto a tratar, siendo las 13:29 (trece horas con veintinueve), se clausura formalmente la presente sesión, y se cita oportunamente para la siguiente. Muchas gracias, compañeras, compañeros regidores, síndico municipal, por su asistencia, pero sobre todo que tengan un excelente día.
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	Hugo Zaragoza 
Ibarra
	Carolina
 Ávila Valle
	Blanca Estela 
Rangel Dávila

	Regidor
	Regidora
	Regidora

	
	
	

	
	

	

	


	
	

	Joel 
González Díaz
	Martha Leticia 
Salazar Contreras
	Ma. Elena Farías 
Villafán

	Regidor
	Regidora
	Regidora

	
	
	

	
	

	

	
	
	

	
Adrián Alejandro 
Flores Vélez
	Clemente 
Espinoza Alvarado
	María de los Ángeles Dávila de la Torre

	Regidor
	Regidor
	Regidora

	
	
	

	
	

	

	
	
	

		Eduardo Alfonso López Villalvazo.

	Secretario General de Ayuntamiento
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